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USB 接続による IP アドレス確認・変更手順 

FlexDSL は IP アドレスを忘れてしまった場合に、USB 接続を使用し CLI より IP アドレスの 

確認と変更を行う事が出来ます。 

 

本書では以下 OS を対象として作成しております。 

Windows 10 

Windows 11 

※上記以外の OS サポートは行っておりません。 

 

用意して頂くもの 

対象 OS 

Tera Term などのターミナルソフト（本書では Tera Term で説明） 

USB TypeA⇔MiniUSB（TypeB）ケーブル 

 

※USB 接続時の注意点として電源 ON 時に接続している必要がございます。 

電源が入っている状態で接続しても認識しませんのでご注意ください。 
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CLI による IP アドレスの確認方法手順 

 

1. ターミナルソフトを起動し、シリアル接続の USB デバイスを選択し OK を選択 

 

 

2. ターミナルウインドウ設定タブのシリアルポート設定で 

下記の値に設定し再接続します。 
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3. 再接続後、コンソールウインドウ画面で Enter キーを押すと、 

FlexDSL の Main Menu が表示され、下記赤枠部に現在の IP アドレスが表示されます。
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CLI による IP アドレスの変更方法手順 

 

1. CLI から IP アドレスを変更する場合は、Main Menu で”3”と入力してエンター押下しますと 

Configuration Management Menu に入ります。 

 

2. 次に”NET”と入力し、NET サブメニューに入ります。 
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3. 次に、<SETIP X.X.X.X>コマンドで IP アドレスを設定します。 

SETIP とアドレスの間にスペースを入れてください。 

設定したい IP アドレスを X.X.X.X に置き換えて入力してください。 

(ここでは例として 192.168.1.100 に変更しています。) 
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4. 次に”APPLY”と入力し、設定を反映させます。 

 

5. “M”を 2 回入力し、Main Menu に戻ります 

 

↓ 

 

↓ 

 

6. Main Menu で”2”を入力して、Fault and maintenance management モードに入ります。 

 

7. “CONFIRM”と入力して、設定を保存します。 

 

以上で IP アドレスの変更は完了です。 
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